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Tisztelt Érdeklődők! 
 

Tájékoztatom  Önöket, hogy 2009. november 10-én (kedd), 10-17.-óráig a 
 

Városi  Művelődési Ház (Sportcsarnok) 
Biharkeresztes Hősök tere. 12. szám alatti helyszínen a 

 
„Dönts jól, jövőd a tét!”  Pályaválasztási Kiállítás és Szakmai Napok 

megrendezésére kerül sor. 
 

Kiállításunkkal a megyében élő pályaválasztás előtt álló diákok, illetve a pályamódosításra 

szoruló személyek részére nyújtunk segítséget. 

 

A diákok pályaválasztása kulcsfontosságú, hiszen a képességüknek és a személyiségüknek 

megfelelő pálya-, illetve szakmaválasztás megalapozza a későbbi sikeres elhelyezkedésüket.  

A rendezvény ebben nyújt segítséget, nemcsak a diákok, hanem a pedagógusok és a szülők 

számára is, az iskolák és felnőttképzési intézmények bemutatkozásával.  
 

A program lehetőséget ad a fiataloknak a szakmák, a pályák és a munkaadók megismerésére, 

valamint az érdeklődésüknek megfelelő iskola típus kiválasztására.  

 

A biharkeresztesi rendezvényt az Európai Unió szellemében ( az Unió egységes piacán, amikor a 

határok számunkra is teljesen átjárhatóvá váltak,) a magyar - román határ menti kiállító 
munkáltatók állásajánlataival is bővíteni szeretnénk.  

 

A határmenti munkavállalás legfőbb akadálya az információhiány, amelynek megoldását ezzel a 

rendezvénnyel is szeretnénk segíteni. Célunk, hogy mindkét irányban munkaerő-áramlás induljon 

meg a határ mentén, amelynek eredményeként csökkenhet az álláskeresők száma.  

 
A kiállítók:   középiskolák HBM-ből. 

    felnőttképzési intézmények 

    magyar határmenti munkáltatók 
    román  határmenti munkáltatók  

 

( A tőlünk 5-10 km-re lévő Bors-i Ipari Parkból 2 multinacionális cég is kiállít, és előzetes 
információnk szerint, nagy létszámú munkaerő igénnyel. - betanított munkásokat, középfokú és 

felsőfokú műszaki végzettségű munkavállalókat keres -)  

 
Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!                   Miskó Istvánné 

                             Főigazgató  

megbízásából: 

 
        Papp Gézáné 

                                                                                                    Kirendeltségvezető 




